

Фонд “Держмайно”

Ми, робітники Ужгородського виробничо-виробничого комбінату “Патент”, звертаємося до Вас із проханням допомогти нам вибратися з кризового становища.

У червні 1996 р. Закарпатське відділення фонду держмайна України продало нас за безцінь трастовим компаніям міст Ужгорода,

торів — і робота на “Патенті” піде краще. Але за 5 місяців п’ять директорів довели комбінат до краху: ніхто виробництвом не займається, роботи немає. У друкарському цеху працюють 2—3 друкарі (раніше — 15—20). Робітників відправляють за свій рахунок у відпустки. Отримуємо мізерну зарплату: по 40—50 грн. (раніше — 150—200 грн). Немає за що жити, годувати дітей.

Нове керівництво ВАТ “Патент” уже з десяток разів виїжджало за кордон, але комбінат не має з цього нічого.

Роботи немає, грошей теж, тим часом керівництво купує для своїх кімнат килими, меблі, перебудовує кабінети, будує кафе-бар.

Терміново йде розпродаж майна комбінату: продаються друкарські верстати, вантажні автомашини, навіть розробили план продажу майна комбінату.

Нам відомо, що колишній директор подав до міського суду заяву про незаконну приватизацію комбінату, але суд чомусь зволікає з вирішенням цього питання.

Хіба для того робиться приватизація, щоб ділки за допомогою фонду держмайна купили підприємство за безцінь, потім перепродали, а робітників — на вулицю?!

Допоможіть нам!
Прохання список підписаних не афішувати, бо всі будуть звільнені з роботи.

Приватизація

Житомира та Херсона.

27.06.96 р. відбулися так звані збори акціонерів, на які прийшла більшість робітників трудового колективу, навіть пенсіонери “Патенту”. Збори вів керівник Ужгородської трастової компанії “Газда-інвест”, який не надав слова жодному робітнику комбінату. Голосували тільки фонд держмайна — 40% акцій, “Газда-інвест” Ужгорода — 20% і Херсона — 13%. Усі рішення приймалися одностайно.

Цього ж дня, 27.06.96 р., зняли з роботи директора і призначили п’ять нових. Раніше один директор отримував 200 грн. зарплати в місяць, а тепер п’ятеро — 1300 грн. Ми думали, що з приходом нового керівництва — п’яти дирек-

P.S: Список — у редакції.